

HÁZIÁLLATOK BETEGSÉGEINEK MEGELŐZÉSE ÉS KEZELÉSE TERMÉSZETESEN

A betegségmegelőzés és kezelés hatékony eszköze a **természetes, tudományosan összeállított táplálék kiegészítők alkalmazása.**

Ilyen lehetőségek széles körét kínálja a **Garuda Trade Kft.**, 1991 óta. A termékek a **Biokontroll Hungária Nonprofit Kft. engedélyével, valamint a Magyar Biokultúra Szövetség védjegyével rendelkeznek.**

Teljes mértékben **természetesek, tudományosan összeállított összetevőik között gyógynövények és hatóanyagaik és különböző ásványi anyagok találhatók meg. Így nincsenek mellékhatásaik és nem hagynak szermaradványt a húsban, a tejben és a környezetben.**

Természetes megoldás madártetű atka elleni védekezésre

A baromfityenyésztéssel, tojástermeléssel foglalkozók körében ismeretes, hogy mintegy 12-15 évvel ez előtt nemzetközi méretűvé vált Európa szerte így hazánkban is, a madártetű atka (*Dermanyssus gallinae*) fertőzés, mely továbbra is egyre terjed.

A **DERMANYGUARD** gyógynövényes itatófolyadék madártetű atka elleni védekezésre, **Kerekegyházán, a Szijártó Bt. telepén**, 30.000 tojón végzett kísérletben bizonyította hatását, már 3 héttel az első 1 hetes itatást követően jelentősen csökkent az atkapopuláció száma. A tyúktetű atkák nagy számban elkezdtek összeszáradni és porszerűvé váltak. A tyúkok szűrőpróbaszerű vizsgálata után megfigyelhető, hogy a tyúkokban már nem találhatóak atkák, nyugodtabbak, nem csipkedik a tollaikat. Megszűnt az atkák által okozott folyamatos irritáció. A tojások tiszták, így begyűjtésük és feldolgozásuk egyszerűbbé vált.

Egyéb termékeink

A termékek között található továbbá **hasmenésre, szalmonella megelőzésére, kezelésére szolgáló, májerősítő, ivarzást elősegítő, sebgyógyító, stressz elleni és még számos más készítmény**, melyek hazai és külföldi próbákon széles körben bizonyították hatásukat haszon- és hobbi állattartásban egyaránt.

További információ:

Garuda Trade Kft.

Iroda: H-1136 Budapest, Tátra u. 24. II./2.

Tel: +361-331-2316 Mobil: +36-30/506-3474

E-mail: garuda@garuda.hu

Web: www.garuda.hu, www.ayurveda.hu

